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君津中央病院企業団議会  

 

平成２８年９月定例会会議録（第２号） 

 

 

日時  平成２８年１０月１８日（火）午後２時００分開議 

 

１ 出欠席議員は次のとおりである。 

 出席議員 

  １番 石井 勝、２番 平野卓義、３番 久良知篤史、４番 鈴木良次、５番 須永和良 

  ６番 石井清孝、７番 鈴木幹雄、８番 福原敏夫、９番 磯貝睦美、１０番 榎本雅司 

  １１番 前田美智江、１２番 山口幹雄 

 欠席議員 

  な  し 

 

 

２ 職務のために議場に出席した職員は次のとおりである。 

 

 

３ 説明のため出席したものは次のとおりである。 

 企業長 福山悦男、代表監査委員 坂元淳一、監査委員 金綱房雄、病院長 海保 隆 

 専務理事兼事務局長 高橋功一、事務局次長兼総務課長 小島進一 

 事務局次長兼管財課長 池田倫明、医事課長 三富敏史、財務課長 竹下宗久 

 経営企画課長 石黑穂純、副院長 須田純夫、副院長 氷見寿治、副院長兼医療技術局長 須藤義夫 

 副院長兼看護局長 齊藤みち子、分院長 田中治実、学校長 柴 光年、医務局長 畦元亮作 

 地域医療センター長 八木下敏志行、医療技術局理事 朝生 忍 

 

 

４ 会議に付した事件は次のとおりである。 

・認定案第１号  平成２７年度君津中央病院企業団病院事業会計決算の認定を求めることについて 

         （質疑、採決） 

・議案第２号   未処分利益剰余金の処分について 

         （質疑、採決） 

 

 

（午後２時００分開議） 

＜議長＞ 

 皆さん、こんにちは。 

 きょうは、なかなか秋になっても、ちょっと夏のように蒸してますけども、ひとつよろしくお願いい

たします。 
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 それでは、ご多忙のところ、本日はお集まりいただきまして、ご苦労さまでございます。 

 初めに出席定数を確認いたします。 

 ただいまの出席議員数は１２名でございます。 

 定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 

 次に、本日の日程につきましては、会議規則第１９条の規定により、議長において定め、印刷配付し

てございます。その順序に従いまして会議を進めてまいりますので、ご了承願います。 

 

     日程第１ 議案の質疑 

 

 日程第１、議案の質疑を行います。 

 その前に、定例会初日において鈴木幹雄議員よりいただいた質問の回答を事務局にお願いいたします。 

 三富医事課長。 

＜医事課長＞ 

 定例会初日の予算決算審査委員会におかれまして鈴木幹雄議員よりご質問いただきました、滞納未収

金についての回答をさせていただきます。 

 未収金件数の原因別内訳につきましては、連絡不能、請求先不明等、全体の７割を占めてございます。

その他、自己破産、生活窮困者等の回収不能者が３割ほどでございます。 

 以上でございます。 

＜議長＞ 

 ただいま報告があったとおり、鈴木議員からの質問については三富医事課長からの報告のとおりです。 

 それでは、質疑をお受けしたいと思います。ございますか。 

（発言する者なし） 

 それでは、認定第１号 平成２７年度君津中央病院企業団病院事業会計決算の認定を求めることにつ

いてを議題といたします。 

 質疑はございませんか。 

（「なし」の声あり） 

 質疑がないようですので、討論を省略し、採決したいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 異議なしと認め、採決をいたします。 

 認定第１号を原案のとおり認定することに賛成の方は挙手を願います。 

（全 員 挙 手） 

 挙手全員であります。 

 認定第１号 平成２７年度君津中央病院企業団病院事業会計決算の認定を求めることについては原案

のとおり認定されました。 

 次に、議案第２号 未処分利益剰余金の処分についてを議題といたします。 

 質疑はございませんか。 

（「なし」の声あり） 

 質疑がないようですので、討論を省略し、採決したいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 異議なしと認め、採決いたします。 
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 議案第２号を原案のとおり可決することに賛成の方は挙手を願います。 

（全 員 挙 手） 

 挙手全員であります。 

 議案第２号 未処分利益剰余金の処分については、原案のとおり可決されました。 

 以上で本日の全ての議案を議了いたしました。 

 ただいま企業長から発言を求められておりますので、これを許可したいと思います。 

 福山企業長。 

＜企業長＞ 

 それでは、定例会の閉会に当たりまして、一言、御礼のご挨拶をさせていただきます。 

 ２日間にわたりまして、議員の先生方には大変お忙しい中をおいでいただきまして、本当にありがと

うございました。特に４市ともに、いろいろ議会その他で大変お忙しい中をおいでいただいたわけでご

ざいます。また、市によっては、つい最近、選挙があったとか、いろいろ本当に忙しい中だったと思い

まして、本当に心から御礼申し上げます。 

 また、この中で大変有意義な、いろいろご質問いただいたり、ご示唆をいただきまして、本当にあり

がとうございました。３議案につきましてお通しいただいたこと、本当に御礼申し上げます。 

 いろいろございますけども、いろいろお話しすると長くなりますが、とにかく一番大事な病院の運営

のことに関して、本当に日ごろ大変お世話になっておりますけども、４月からの診療報酬の改正の影響

もございますけども、現在の時点で大変経営状態が悪いわけであります。 

 しかし、経営改善プロジェクトもいろいろチームをつくりながら、そしてまた各科の先生方にいろい

ろな協力をお願いしながら、だんだんとですね、入院患者さんの数もふえ、また病床利用率も上がって

おります。そして、在院日数は相変わらず、だんだん短くなっている。そういう点では、診療報酬の点

数の点では大変よくなっておるわけですけども、まだ全体にですね、プラスになるような影響がまだ出

ておりませんが、引き続き、懸命の努力をしていきたいと、こういうふうに考えておりますので、今後

ともよろしくお願い申し上げます。 

 定例会に当たりまして、諸先生方に、本当にありがとうございました。今後ともよろしく、どうぞお

願いいたします。 

＜議長＞ 

 ありがとうございました。 

 先ほど、訂正いたしたいと思います。私、「認定案第１号」と言うべきところを「認定第１号」とい

うことで申したそうです。訂正させて、「認定案第１号」に訂正させていただきたいと思います。 

 以上です。 

 以上をもちまして本定例会を閉会いたします。 

 ご苦労さまでした。 

 この後の議員全員協議会を１４時２０分から開催いたします。 

 暫時休憩します。 

（午後２時０７分閉会） 


